

ANUNȚ

privind organizarea consultării publice a proiectului de decizie

”Cu privire la desfășurarea consultărilor publice la proiectul deciziei Consiliului municipal Bălți ”Cu privire la aprobarea Regulamentului privind modul de selectare și numire a administratorului întreprinderii municipale”

Primăria mun. Bălți, inițiază, începând cu data de 08.05.2018, consultarea publică a proiectului de decizie ”Cu privire la desfășurarea consultărilor publice la proiectul deciziei Consiliului municipal Bălți ”Cu privire la aprobarea Regulamentului privind modul de selectare și numire a administratorului întreprinderii municipale”.

Scopul proiectului este elaborarea și aprobarea Regulamentului privind modul de selectare și numire în funcție a conducătorilor de întreprinderi municipale.

Necesitatea elaborării și adoptării Regulamentului sus-numit este stabilirea modului și criteriilor de selectare și numire.

Prevederile de bază ale proiectului sînt Legea nr. 246 din 23.11.2017 cu privire la întreprinderea de stat și întreprinderea municipală.

Beneficiarii proiectului de decizie sînt: Primăria municipiului Bălți, consilierii CMB, cetățenii.

Rezultatele scontate ca urmare a implementării deciziei supuse consultării publice este sporirea transparenței de angajare a conducătorului întreprinderii municipale.

Impactul estimat al proiectului de decizie este selectarea candidaților competenți.

Proiectul de decizie este elaborat în conformitate cu legislația în vigoare, Legea nr. 246 din 23.11.2017 cu privire la întreprinderea de stat și întreprinderea municipală.

Recomandările pe marginea proiectului de decizie supus consultării publice pot fi expediate pînă pe data de 20.05.2018, în bir. 314 la primăria mun. Bălți, pe adresa electronică: sru.primaria@gmail.com, la numărul de tel. (0231) 5-46-30.

Proiectul deciziei ”Cu privire la desfășurarea consultărilor publice la proiectul deciziei Consiliului municipal Bălți ”Cu privire la aprobarea Regulamentului privind modul de selectare și numire a administratorului întreprinderii municipale” este disponibil pe pagina web oficială a primăriei.